



RETIFICAÇÃO 03 - EDITAL Nº 21/2023/ CÂMPUS LUZIÂNIA/ IFG, de 20 de junho de 2023

PROCESSO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

O Câmpus Luziânia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – IFG torna pública a **RETIFICAÇÃO nº 3** do Edital Nº 21/2023/CÂMPUS LUZIÂNIA/IFG, de 20 de junho de 2023, do Processo Seletivo de Candidatos às vagas de Estágio Curricular Obrigatório Interno Não-Remunerado para o Curso Técnico Integrado ao Ensino Médio em Manutenção e Suporte em Informática - EJA, de acordo com a Lei nº 11.788 de 25/09/2008, o Decreto nº 9.427 de 28/06/2018, a Resolução nº 57 de 17/11/2014 e demais critérios estabelecidos neste Edital, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

3 - PERÍODO DE INSCRIÇÃO

3.1 - As inscrições serão realizadas no período de **21/06/2023 a 22/06/2023**, em conformidade com o cronograma constante no item 13 deste Edital.

LEIA-SE:

3 - PERÍODO DE INSCRIÇÃO

3.1 - As inscrições serão realizadas no período de **21/06/2023 a 06/07/2023**, em conformidade com o cronograma constante no item 13 deste Edital.

ONDE SE LÊ:

13 - DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO E CRONOGRAMA

13.1 - As Etapas do processo seletivo com seus respectivos períodos de realização estão apresentadas no quadro abaixo:

Etapas	Período
Período de Inscrições	21/06/2023 a 22/06/2023
Análise da banca avaliadora	23/06/2023
Avaliação pela banca de verificação dos/as candidatos/as autodeclarados/as pretos/as e pardos/as; se houver.	26/06/2023
Resultado Preliminar das Bancas	27/06/2023
Protocolo de recursos das bancas	28/06/2023
Resultado dos Recursos	29/06/2023
Divulgação do resultado final	30/06/2023
Formalização do Termo de Compromisso de Estágio e Programa de	02/07/2023 a 07/07/2023

LEIA-SE:

13.1 - As Etapas do processo seletivo com seus respectivos períodos de realização estão apresentadas no quadro abaixo:

Etapas	Período
Período de Inscrições	21/06/2023 a 06/07/2023
Análise da banca avaliadora	07/07/2023
Avaliação pela banca de verificação dos/as candidatos/as autodeclarados/as pretos/as e pardos/as; se houver.	07/07/2023
Resultado Preliminar das Bancas	10/07/2023
Protocolo de recursos das bancas	11/07/2023
Resultado dos Recursos	12/07/2023
Divulgação do resultado final	12/07/2023
Formalização do Termo de Compromisso de Estágio e Programa de Atividades de Estágio.	13/07/2023 a 14/07/2023

Luziânia, 05 de julho de 2023.

Lindiana Mendes de Araújo

Coordenadora de Interação Escola-Empresa

Reinaldo de Lima Reis Junior

Diretor Geral - Câmpus Luziânia

Documento assinado eletronicamente por:

- **Reinaldo de Lima Reis Junior, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-LUZIANI**, em 05/07/2023 11:32:28.
- **Lindiana Mendes de Araujo, COORDENADOR(A) - FG2 - LUZ-CIEE**, em 05/07/2023 10:57:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/07/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 427593

Código de Autenticação: 5774946b24



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua São Bartolomeu, S/Nº, Vila Esperança, LUZIÂNIA / GO, CEP 72.811-580
(61) 3251-4100 (ramal: 4100)